

Universidade de Cruz Alta

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA GABINETE DA REITORA

PORTARIA N° 68/2013 – de 18 de dezembro de 2013

A Reitora, Professora Doutora Patrícia Dall'Agnol Bianchi, no uso das suas atribuições, **NOMEIA** a Professora MSc.

Fátima Terezinha Lopes da Costa

Para exercer o cargo de Coordenadora do Curso de Pedagogia da Universidade de Cruz Alta, para um mandato de três anos, a partir da data de assinatura da presente Portaria, nos termos dos artigos 21, inciso VI, 32 e 34 do Estatuto da Universidade de Cruz Alta.

Gabinete da Reitora da Universidade de Cruz Alta, aos dezoito dias do mês de dezmebro do ano de dois mil e treze.

Prof^a. Dr^a. Patrícia Dall Agnol Bianchi Reitora

Registre-se e Publique-se.

Cruz Alta, 18 de dezembro de 2013.

====

Sadi Herrmann Secretário-Geral.